



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA
COMISSÃO CENTRAL DE CONCURSO

EDITAL Nº 05, DE 17 DE OUTUBRO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2012 (CARGO: AUXILIAR DE PERÍCIA MÉDICA LEGAL,
ESCRIVÃO DE POLÍCIA, FARMACEUTICO LEGISTA, INVESTIGADOR DE POLÍCIA,
MÉDICO LEGISTA, ODONTOLEGISTA E PERITO CRIMINAL), DE 10 DE OUTUBRO DE
2012

ERRATA

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA, na qualidade de Presidente da Comissão Central de Concurso Público, criada por meio do Decreto Estadual n.º 28.608, de 28 de setembro de 2012, nos termos estabelecidos no item 14.34, do item 14- Das Disposições Finais, do Edital 02/2012, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 198, de 10 de outubro de 2012, torna público as retificações de citado Edital, a seguir elencadas:

1. A Inclusão das Instruções Normativas 03, 04 e 05, todas de 25 de setembro de 2012, publicadas no Diário Oficial do Estado n.º 194, de 04 de outubro de 2012 e da Medida Provisória n. 135, de 08 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado n.º 196, de 08 de outubro de 2012.

2. No item 2 – Dos Cargos, especifica no quadro do subitem 2.1, o quantitativo de vagas para deficiente.

3. No Curso de Formação, item 7 – Do Processo de Seleção, B) 2ª Etapa, onde se lê “*Fase 4 - Curso de Formação e Investigação Social, de caráter eliminatório*”, leia-se “*Fase 4 - Curso de Formação, de caráter eliminatório e classificatório e Investigação Social, de caráter eliminatório*”.

4. A alteração dos critérios de pontuação dos títulos, no item 8.4 – Fase 4 – Da Avaliação de Títulos.

5. O Acréscimo da Lei n. 8.957, de 15 de abril de 2009, na Legislação específica do Conteúdo Programático.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

FÁBIO GONDIM

Secretário de Estado da Gestão e Previdência
Presidente da Comissão Central de Concurso